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Анотація. Будь який концесійний проект та його учасників можна розглядати як самостійну 

соціально – економічну систему, яка є підсистемою нижчого рівня порівняно з великою системою 
господарського рівня та характеризується внутрішньою впорядкованістю елементів цілого, а також 
наявністю сукупності процесів, які ведуть до встановлення зв’язків  між елементами такої системи. 
Цілями статті є: визначення складових механізму узгодження інтересів; обґрунтування аналітичного 
процесу узгодження інтересів учасників концесійного проекту та доцільності використання теорії ігор 
на різних етапах процесу узгодження економічних інтересів учасників проектів ДПП. В статті 
представлено склад учасників концесійного проекту. Визначені рівні узгодження економічних 
інтересів (державний, концесійної компанії, ринковий, територіальної громади). Систематизовано 
інструменти узгодження економічних інтересів: правові, економічні, соціально-психологічні, 
технологічні.  

Наведено методи узгодження економічних інтересів шляхом планування, моніторингу, 
координації, регламентування та нормування. Наведено складові моделі механізму узгодження 
інтересів учасників концесійного проекту, зокрема: за рівнями формування та узгодження, за 
інструментами та методами узгодження. Систематизовано складові елементи аналітичного процесу 
узгодження інтересів учасників концесійного проекту: етапи, процедури, операції.  
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Зазначено, що основним методом дослідження питання узгодження економічних інтересів є 
теоретико-ігрове моделювання. Доведена доцільність використання теорії ігор на різних етапах моделі 
узгодження економічних інтересів учасників концесійного проекту. Наведені приклади використання 
елементів теорії ігор при вирішення конкретних завдань моделі узгодження економічних інтересів 
учасників концесійних проектів на різних етапах його реалізації. 

Ключові слова: економічний інтерес, інтерес, концесія, теорія ігор, узгодження, моделювання, 
методи моделювання, рішення, учасники, проект 

 
Вступ. Реалізація проектів державно-приватного партнерства є досить складним процесом, 

оскільки передбачає залучення багатьох учасників як боку держави, так і приватного бізнесу. 
Враховуючи, що основною рисою таких проєктів є орієнтація на вирішення суспільно значущих 
завдань, однією зі сторін, які також беруть участь у нагляді за виконанням проєкту є суспільство 
(територіальна громада), представники якої також висловлюють свої інтереси під час підтримки 
проекту. Компанія, що реалізує проєкт, також створюється з представників різних бізнес-структур 
(будівельних, експлуатаційних та обслуговуючих організації). Також до складу учасників приватного 
пулу можуть входити фінансові інституції (банки, приватні інвестиційні, пенсійні фонди тощо). У разі 
національного значення проєкту до складу організації, яка реалізує проєкт, можуть входити і 
представники органів виконавчої влади.  

Виникає низка питань, пов’язаних з узгодженням інтересів учасників. Зокрема, в яких 
пропорціях учасники вносять необхідні ресурси; як сформувати структуру джерел фінансування, що 
забезпечують мінімальну вартість проєкту; як розподілити доходи, ризики, відповідальність між 
учасниками проєкту. Визначення механізмів, які використовуються для узгодження економічних 
інтересів, міститься в працях таких авторів як, Н. Бондар [4, 5], Н. Богдан [3], Я. Лісун [16], Н. Рябцева 
[23] тощо. Поряд з цим при наявності певної кількості наукових розробок коло проблем, що стосуються 
підходів до узгодження економічних інтересів саме учасників концесійних проектів – продовжують 
залишатися недостатньо дослідженими. 

Постановка завдання. Цілями статті є: визначення складових механізму узгодження інтересів; 
обґрунтування аналітичного процесу узгодження інтересів учасників концесійного проекту та 
доцільності використання теорії ігор на різних етапах процесу узгодження економічних інтересів 
учасників проектів ДПП. 

Виклад основного матеріалу. Будь який  концесійний проект та його учасників можна 
розглядати як самостійну соціально – економічну систему, яка є підсистемою нижчого рівня порівняно 
з великою системою господарського рівня та характеризується внутрішньою впорядкованістю 
елементів цілого, а також наявністю сукупності процесів, які ведуть до встановлення зв’язків  між 
елементами такої системи. 

За своєю природою взаємодія між учасниками економічних відносин пов’язана з потребою 
реалізації економічних інтересів. Для раціонального функціонування учасників відносин 
використовуються механізм координації, який є характеристикою явища «узгодження економічних 
інтересів». Множинність підходів до узгодження економічних інтересів свідчить про складність та 
багатогранність цього поняття. 

Шляхами поєднання економічних інтересів в умовах ринкової економіки вважають 
координоване узгодження інтересів економічних суб’єктів або субординоване підпорядкування одних 
економічних інтересів іншим [3, 21]. Взаємодія між економічними суб’єктами та структурними 
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елементами системи пов’язана з реалізацією економічних інтересів. При цьому раціональне 
функціонування та розвиток такої системи забезпечується механізмом координації, який в свою чергу є 
характеристикою явища «узгодження економічних інтересів» та окремою категорією, спорідненою з 
такими категоріями, як «господарський механізм» та «механізм управління економікою» [18]. 

Розроблення механізму узгодження інтересів учасників концесії потребує застосування системного 
підходу. Системний підхід потрібен, що не тільки розробити цілісну структуру проекту, а щоб через системні 
питання найбільш повно визначити результат  проекту [4, 20]. Оскільки побудова системи учасників 
концесійного проекту, як виду ДПП передбачає наявність центру та учасників, які можуть мати різні з 
центром цілі та проявляти активність дослідники звертають увагу на доцільність застосування математичного 
апарату теорії активних систем – розділу теорії управління соціально – економічними системами, який вивчає 
властивості механізмів їх функціонування, що зумовлені проявами активності учасників системи [4]. 
Основним методом дослідження в теорії активних систем є моделювання   теоретико – ігрове та імітаційне, 
що використовує теорію ієрархічних, кооперативних ігор, теорію контрактів, теорію реалізованості тощо [4]. 

Організаційна система учасників концесійного проекту буде складатись з двох рівнів: перший рівень, 
мегасистема (державні органи управління, які уповноважені приймати рішення та пул приватних партнерів 
– інвесторів та кредиторів); другий, нижчий рівень, активні елементи (центр (SPV) та виконавці проекту, 
що виконують завдання з реалізації проектування, фінансування, будівництва, експлуатації та 
обслуговування об’єкта) [4, 5]. У таблиці 1 наведено рівні, інструменти та методи механізму узгодження 
економічних інтересів учасників проекту концесії.  

 
Таблиця 1 – Рівні, інструменти та методи механізму узгодження економічних інтересів учасників 

проекту концесії 
Table 1 – Levels, tools and methods of the mechanism for harmonizing the economic interests of 

concession project participants 

№ 
Складові  механізму 
узгодження 

Зміст 

1 2 3 
1. Рівні формування та узгодження інтересів учасників концесійного проекту 

1.1 Державний 
Цілеспрямований вплив засобами законотворення, державних 
пільг, гарантій, замовлень, програм тощо 

1.2 Концесійної компанії 
Організаційна структура, представники учасників в органі 
управління спільної концесійної компанії, об’єднання ресурсів, 
компетентностей, розподіл відповідальності, ризиків,  

1.3 Ринковий 
Стихійне, конкурентне формування оцінок та очікувань в 
напрямку саморегулювання. Не є самодостатнім. 

1.4 
Територіальної 
громади 

Інтеграція людей у вирішення питань та захист особистий і 
колективних інтересів 

1.5 
Із залученням третіх 
сторін 

Наприклад, радники, які залучаються на етапі погодження 
проектів ДПП, медіатори тощо. 

2. Інструменти узгодження 

2.1 Правові 

Реалізуються через документи обов’язкової дії для сторін 
договору, учасників проекту, зацікавлених осіб тощо шляхом 
регламентування порядку реалізації проекту в цілому або 
окремих його аспектів 
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Продовження таблиці 1 
Continuation of Table 1 

2.2 Економічні 

Застосовуються через різноманітні економічні важелі, за 
допомогою яких формалізуються, аналізуються, прогнозуються 
та визначаються можливі варіанти узгодження інтересів 
учасників на всіх рівнях 

№ 
Складові  механізму 
узгодження 

Зміст 

2.3 
Соціально – 
психологічні 

Використовуються для підвищення активності учасників 
проекту у належній його реалізації 

2.4 Технологічні 

Впливають на учасників проекту через доведену проектно - 
кошторисну документацію, яка обов’язкова до виконання та 
вимагає дотримання технологічних операцій, послідовності 
будівельних процесів, норм тощо 

3. Методи узгодження 

3.1 Планування 

Визначення концепції проекту, параметрів взаємодії між 
учасниками проекту, розробка деталей проекту, розподіл 
ресурсів, вибір та прийняття організаційних, економічних, 
технологічних рішень для досягнення поставлених цілей. 

3.2. Моніторинг 
Регулярне відстеження стану проекту та його змін за умови 
регулярного застосування одних й тих самих принципів вибірки 
та інструментарію для збору даних 

3.3. Координація 
Впорядкування взаємозв’язків між учасниками проекту з метою 
узгодження дій та об’єднання зусиль задля реалізації проекту 

3.4. Регламентування 
Визначення змісту, обсягу та порядку виконання дій залученими 
сторонами, розподіляє права та обов’язки 

3.5. Нормування 
Встановлення обов’язкових для застосування   показників 
(наприклад, державних будівельних норм) 

Джерело: Узагальнено авторами за [1, 5, 6, 9, 12, 15] 
 
Процедура узгодження інтересів учасників концесії може бути представлена шляхом опису 

аналітичного процесу узгодження інтересів. Для кожного рівня узгодження інтересів застосовуються 
ті ж самі етапи, процедури та операції (табл.2)  

Принципи системного дослідження можливо застосувати не тільки для опису системи учасників 
концесійного проекту, а й для вирішення питання узгодження інтересів учасників проекту, як потреби 
у виробленні рішення. Це пов’язане  з тим, що за основу принципів системного дослідження покладена 
необхідність підходу до вивчення будь – якого явища з точки зору його організації: співвідношення 
всіх частин системи та системи із середовищем [14].   

Поряд з системним підходом до вирішення питання узгодження інтересів учасників проекту 
дослідники пропонують в ДПП узгоджувати інтереси на основі багатоваріантних розрахунків 
внутрішньої вартості проекту розвитку об’єкту ДПП за методом дисконтування грошових потоків, 
перегляду умов укладання угод партнерства і виборі таких значень параметрів угоди, за яких 
досягається максимальна внутрішня вартість проекту як з позиції державного партнера, так і 
приватного [7]. 
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Таблиця 2 – Складові аналітичного процесу узгодження інтересів учасників концесійного 
проекту 

Table 2 – Components of the analytical process of reconciling the interests of concession project 
participants 

 

Елементи Складові 

Етапи 

Діагностика 
Оцінка 
Формування множини альтернатив 
Вибір оптимального рішення 

Процедури 

Інформаційні 
Розрахункові 
Моделювання 
Оцінки 
Порівняльні 
Узагальнюючі  

Операції 

Математичні  
Логічні 
Технічні 
Творчі 

Джерело: складено авторами  за [24, 10] 
 
Аналітичний процес узгодження інтересів спирається на математичний апарат, що 

застосовується при прийнятті рішень. Так, в теорії прийняття рішень задача з пошуку кращих 
альтернатив із заданої множини альтернатив називається загальною задачею оптимізації. Й якщо 
принцип оптимальності задається скалярною функцією вибору із заданої множини альтернатив,  то 
маємо звичайну оптимізаційну задачу (наприклад з лінійного програмування). Якщо принцип 
оптимальності задається множиною критеріальних функцій, то маємо задачу багатокритеріальної 
оптимізації. Задачі з відомою множиною альтернатив і явно заданим принципом називаються задачами 
вибору [10]. 

Узгодження інтересів передбачає «розподіл», поняття якого в економічній теорії різниться в 
залежності від змісту завдання. В цілому об’єкт розподілу є результатом загальної діяльності 
учасників, який має бути справедливо поділений. Для розподілу спільного економічного результату 
застосовують комбінований метод, який дозволяє одночасно враховувати кількісні, якісні і коаліційні 
характеристики вкладу учасників у спільний результат. Цей метод розроблений на основі алгоритмів 
раціонування, кооперативних ігор, мультикритеріального прийняття рішень і групової експертної 
оцінки [13].     

В практичних (прикладних) задачах прийняття рішень формалізація кожного кроку процесу 
прийняття рішення пов’язана з певними проблемами, в першу чергу – з визначенням мети (цілі) та 
засобів її досягнення. Й формалізація в цьому випадку передбачає опис на мові математики задачі з 
прийняття рішень з метою моделювання практичної ситуації прийняття рішення [10].  

Структурований підхід до прийняття рішень вказує на ідентичність етапів в прийнятті рішень, як із 
застосуванням теорії ігор, так і при моделюванні конфліктної ситуації [17, 10, 28]. При цьому такі етапи 
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прийняття рішень узгоджуються з процесом узгодження інтересів на основі рефлексивного підходу, про 
актуальність якого на теперішній час свідчать дослідження науковців [16, 25].  

Процес узгодження рішень між агентами також може бути розглянутий з позиції ієрархії 
інформаційного обміну – вертикального чи горизонтального узгодження [25]. Горизонтальні зв’язки є 
однорівневими, перебувають на одному управлінському рівні та не підпорядковуються один одному. 
В той час, коли вертикальне узгодження має передбачати зв'язок на різніх рівнях управління та 
враховувати підпорядкованість.  

В контексті узгодження інтересів учасників концесії розглядають методи управління 
зацікавленими сторонами, які пропонують такі інструменти, як основна матриця інтересів, концепція 
індексу зацікавлених сторін та техніка ілюстрації кола зацікавлених сторін, врахування сітки Томаса – 
Кілмана [10, 30]. В контексті узгодження інтересів учасників концесійного проекту також заслуговує 
на увагу синкретичне управління інноваційними проектами, високу ефективність якого зазначають  
дослідники [8].   

Для оцінки узгодженості інтересів учасників концесійного проекту, як сторін ДПП, можливо 
застосовувати побудову інтегрального показника узгодженості інтересів сторін ДПП з використанням 
методу багатовимірної середньої інтегральної оцінки за видами економічної діяльності. Такий 
показник узгодженості показує результати реалізації проектів, які можуть бути використані для 
розвитку методології аналізу й оцінювання умов здійснення проектів [23].  

Теорія ігор – це розділ прикладної математики, який використовується, зокрема, в економіці для 
оцінки поведінки в стратегічних ситуаціях, або у грі, де успіх людини у вибору залежить від вибору 
інших. Теорія використовує математичні моделі для аналізу методів співпраці або змагання логічних і 
розумних гравців для пошуку оптимальної для них стратегії.  Тому такі дослідження є 
міждисциплінарними [38]. 

Гра – це математична модель ситуації, результат якої буде виграшем для сторін (гравців), 
структура якої визначається кількістю гравців, доступним їм стратегіям та виграшам щодо кожної 
комбінації стратегій [28,38]. 

Осборн і Рубінштейн визначили основні припущення, які лежать в основі теорії ігор, а саме: 
раціональність агентів у грі та їх стратегічне міркування. Раціональність гравців полягає в тому, що 
особи, які приймають рішення переслідують чітко визначені екзогенні цілі. Стратегічне міркування 
агентів полягає в тому, що вони враховують свої знання або очікування щодо інших осіб, які здатні 
приймати рішення [31].   

Узагальнене досліджень питань застосування теорії ігор в проектах ДПП відображено в 
таблиці 3. 

Наведені приклади не демонструють поширеність досліджень з пошуку спільних стратегій для 
учасників проектів, в умовах поєднання їх інтересів. 

Саме кооперативні, або коаліційні, ігри слід застосувати для гармонізації інтересів, оскільки при 
кооперативній грі за участі двох гравців передбачається, що гравці не можуть впливати один на одного 
допоки вони не досягнуть певної угоди. Кооперативні ігри дозволяють аналізувати можливу множину 
наслідків переговорного процесу, а не сам переговорний процес. 
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Таблиця 3 – Приклади використання теорії ігор для аналізу окремих аспектів реалізації проектів 
ДПП 

Table 3 – Examples of the use of game theory to analyze certain aspects of PPP project implementation 

№ Питання, вирішення якого пропонується з використанням теорії ігор 

1 

Моделювання процесу переговорів уряду та приватної компанії в концесії моделі щодо 
періоду концесії типу «BOT», як ітеративної гру, де виграш уряду зменшується разом з часом 
концесії. Однак є ще фактор часу, витраченого на укладання угоди, який сторони договору 
прагнуть скоротити. Ітеративні методи моделювання ігрових ситуацій [33, 37] 

2 

Дослідження зв‘язку поведінки субпідрядника в будівельному проекту та надійністю плану 
проекту щодо його графіку. Дослідники визначають, яким має бути рівень довіри 
субпідрядника до плану проекту, щоб відносини змінились з конкурентних на спільні. 
Моделювання сценарію управління проектом на основі кооперативні гри екстенсивної форми  
[36, 33] 

3 

Моделювання поведінки субпідрядників з точки зору розподілу ресурсів. Генпідрядник 
намагається змусити субпідрядника надати пріоритет своєму проекту, а субпідрядник, який 
часто працює в кількох проектах одночасно, намагається розподілити свої ресурси таким 
чином, щоб максимізувати прибуток [33,35].  

4 

Аналіз пропозицій приватного сектору щодо проекту ДПП з метою вибору приватного 
партнера в проекті. Моделювання проблеми прийняття рішення як статичну некооперативну 
гру та запропоновано пошук оптимальної рівноваги Неша. Алгоритм  передбачає визначення 
єдиного рейтингу учасників торгів, який враховує чисельні критерії ефективності та 
відображає перспективи як державного, так і приватного партнерів умовах не обмеженої 
кількості приватних гравців та договірних умов [32]. 

5 
Моделювання процесу переговорів щодо розподілу витрат між нейтральним щодо ризику 
головним підрядником проекту і субпідрядником, який не схильний до ризику. Рівновага 
Неша [33 ] 

6 

Дослідження випадку ДПП Metronet – London Underground в частині обґрунтування рішення 
передачі активів і зобов’язань концесіонера Metronet Infraco під державний контроль через 
неможливість його, за оцінками арбітрів,  виконання своїх зобов’язань в подальшому. 
Концесіонеру було відмовлено в отриманні додаткової субсидії. Застосування теорії ігор в 
ретроспективну дослідженні того, чи варто було проекту дозволити «провалитися», а не 
рятувати його. підтвердило, що уряд мав рацію, відмовивши у наданні субсидії [27] 

7 

Механізм розподілу ризиків в проектах ДПП за допомогою поєднання методології реальних 
опціонів з теорією ігор, який розглядає інвестиційні рішення, як опції. Оцінюється проект, 
який  включає гарантію мінімального доходу і обмеження доходу. Допускається, що 
приватний партнер може підтримувати низькі доходи задля уникнення розподілу 
надприбутків з державним партнером. Прикладом механізму розподілу ризиків для захисту 
державного партнера є обмеження доходів, як мінімізація збитків від можливої 
опортуністичної поведінки  [38]. 

8 
Визначення стратегії прийняття рішень при укладанні договорів та досягнення цілей угоди на 
основі методу «маркетинг – мікс». Формування набору стратегій для сторін, кожна з яких має 
наслідки, знаходження рівноваги за допомогою теорії ігор [34] 

9 
Моделювання змін у концесійному проекту що можуть викликати необхідність перемовин 
щодо внесення змін у проект впродовж періоду концесії, коли приватний партнер отримує 
дохід до повернення об’єкту державному партнеру [32, 33]. 

Джерело: узагальнено автором за [27, 29, 30, 32, 33,34, 35, 36, 37, 38]. 
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Незбігання інтересів двох або більше сторін, яке зазвичай є основою конфлікту, може бути як 

абсолютним, антагоністичним (виграш однієї сторони досягається за рахунок програшу іншої), так і не 
антагоністичним (інтереси сторін не є абсолютно протилежними, не такими що збігаються). У випадку 
незбігання інтересів учасників проектів завданням буде уміння розв’язати конфлікт без можливості 
обрання крайніх форм (розірвання, припинення проекту) [10]. 

Існує думка, що через унікальність аналітичного апарату для взаємодії між різними суб’єктами та 
можливість передбачити наслідки можливих рішень, теорія ігор повинна бути обов’язково застосована в 
якості, як мінімум, інструменту для прийняття рішень на рівні державних політик з ключових питань [22]. 
Теорія ігор дозволяє виявити стабільні стани системи, де жоден з учасників не має стимулу змінювати свою 
поведінку в односторонньому порядку. Психологічно теорія ігор заглиблюється в процес прийняття рішень 
людьми, особливо в ситуаціях, пов’язаних з конфліктом, співпрацею і переговорами. 

Поряд з цим недоліком теорії ігор вважають вплив недостатньої компетенції, неточної 
інформації, інших факторів на припущення щодо раціональної поведінки гравців та прийняття ними 
раціональних рішень. Реальністю є такою, що не всі особи, які приймають рішення або впливають на 
їх прийняття, діють стратегічно. Наявність взаємозалежності між гравцями, коли користь кожного 
залежить не тільки від його власних дій, а й від дій кожного з інших гравців, що є відмінною рисою 
теорії ігор, притаманна відносинам учасників концесійного проекту, що дозволяє сформувати 
висновок про перспективність використання певних типів теорії ігор в узгодженні інтересів.    

Отже в межах цього дослідження узгодження інтересів буде розглядатись, як поєднання 
активних дій учасників проекту, результатом якого є формування області компромісів, що задовольняє 
очікуванням сторін та сприяє досягненню мети проекту. 

Теорія ігор, що зосереджується на стратегічних взаємодіях та економічній поведінці, є основою 
для вивчення взаємодії між учасниками ДПП та для формування правильних стратегій дій як для 
державного партнера, так і для ініціаторів. Кооперативні ігри можуть забезпечити своїм членам більше 
варіантів корисності [2, 11, 10]. 

Суть концесійного проекту, як одного з видів проектів ДПП, полягає в поєднанні ресурсів 
державного та приватного партнера задля досягнення, зокрема, економічних, соціальних результатів. 
Тобто логічним є очікування зазначеними учасниками концесійного проекту більшого обсягу прибутку 
від участі в проекті в порівнянні зі звичайною операційною діяльністю. 

Питання, яке дозволяє вирішити кооперативна гра з побічними платежами, є наступним: яким 
чином розподілити очікуваний прибуток від проекту за умови, що працюючи в коаліції учасники 
проекту можуть забезпечити отримання більшого обсягу прибутку, ніж працюючи поодинці. Теорія 
кооперативних ігор вирішення таких задач за допомогою С-ядра кооперативної гри, яке є множиною 
відповідних недомінуючих розподілів Х, або вектору Шеплі за умови пустоти С-ядра. 

 
Висновки. Стаття присвячена важливим питання узгодження економічних інтересів учасників 

концесії, успішність вирішення яких є передумовою ефективної реалізації проєкту. В статті 
представлені складові механізму узгодження інтересів; обґрунтувано зміст аналітичного процесу 
узгодження інтересів учасників концесійного проекту, а також доцільність використання теорії ігор на 
різних етапах процесу узгодження економічних інтересів учасників проектів ДПП. Використання 
принципів системного та структурованого підходу дозволить не тільки для описати склад системи 
учасників концесійного проекту, а й вирішити питання узгодження інтересів учасників проекту. 
Узгодження інтересів буде полягати саме у справедливому та обґрунтованому розподілі результату 
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діяльності спільної концесійної компанії пропорційно до вкладів, функцій та відповідальності 
учасників. 

Під час узгодження інтересів учасників концесійного проекту доцільно використовувати 
математичний апарат теорії ігор при прийнятті рішень. Саме кооперативні, або коаліційні ігри 
пропонується застосувати для гармонізації, узгодження інтересів з метою демонстрації сторонам 
можливості існування найкращого для всіх сторін рішення та унеможливлення виникнення 
непередбачуваної поведінки сторін.  
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Summary. Any concession project and its participants can be considered as an independent socio-

economic system, which is a subsystem of a lower level compared to a large economic level system and is 
characterized by the internal order of the elements of the whole, as well as the presence of a set of processes 
that lead to the establishment of connections between the elements of such a system. The objectives of the 
article are: to determine the components of the mechanism for coordinating interests; to substantiate the 
analytical process of coordinating the interests of concession project participants and the feasibility of using 
game theory at different stages of the process of coordinating the economic interests of PPP project 
participants. The article presents the composition of the concession project participants. The levels of 
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coordination of economic interests are determined (state, concession company, market, territorial community, 
with the involvement of third parties (consultants)). The instruments for coordinating economic interests are 
systematized: legal, economic, socio-psychological, technological. Methods for coordinating economic 
interests through planning, monitoring, coordination, regulation and standardization are presented. 

The components of the model of the mechanism for coordinating the interests of concession project 
participants are presented, in particular: by levels of formation and coordination, by tools and methods of 
coordination. The components of the analytical process of coordinating the interests of concession project 
participants are presented: stages, procedures, operations. 

It is noted that the main method of studying the issue of coordinating economic interests is game-
theoretic modeling. The feasibility of using game theory at different stages of the model of coordinating the 
economic interests of concession project participants is proven. Examples of using game theory elements in 
solving specific tasks of the model of coordinating the economic interests of concession project participants at 
different stages of its implementation are presented. 

Keywords: economic interest, interest, concession, game theory, coordination, modeling, modeling 
methods, solutions, participants, project 
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